



Osnovna škola Ružičnjak
Donje Svetice 127
10000 Zagreb, Hrvatska
T. +385 1 3491 414
E. osruzicnjak233@gmail.com

KLASA: 112-02/22-01/28
URBROJ: 251-691-02-22-01
Zagreb, 26. svibnja 2022.

Povjerenstvo za vrednovanje kandidata natječaja za radno mjesto voditelj/ica računovodstva objavljenog dana 9. svibnja 2021. na mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Hrvatskog zavod za zapošljavanje i mrežnoj stranici i oglasnoj ploči Osnovne škole Ružičnjak, <https://rino-institut.hr/ruzicnjak-osnovna-skola/> u rubrici pod nazivom „O školi“ podrubrika „Natječaji“ za radno mjesto voditelj/ica računovodstva, na neodređeno nepuno radno vrijeme, 20 sati tjedno, objavljuje

POZIV NA RAZGOVOR

Razgovor (intervju) kandidata s Povjerenstvom održat će se u prostorijama Osnovne škole Ružičnjak, Donje Svetice 127, Zagreb, u uredu ravnateljice prema sljedećem rasporedu:

Redni broj	Kandidat	Datum usmenog ispitivanja	Vrijeme usmenog ispitivanja
1.	A1	1. lipnja 2022.	10.00 – 10.20

Zbog zaštite privatnosti kandidati, u ovom pozivu na razgovor, nisu navedeni pod vlastitim imenom i prezimenom, već pod šifrom. Svaki kandidat će putem elektroničke pošte biti obaviješten o vremenu njegovog testiranja, uz naznaku pripadajuće šifre.

Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije vrednovanja (pisanog i usmenog) identitet kandidata/kinje.

Vrednovanju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Kandidati koji ne pristupe razgovoru s Povjerenstvom u navedenom vremenu ili pristupe nakon vremena određenog za početak razgovora, ne smatra se kandidatom/kinjom natječaja.

Kandidati pristupaju razgovoru prema abecednom redoslijedu (po prezimenu).

Povjerenstvo na razgovoru s kandidatom utvrđuje znanja, sposobnosti, interese, motivaciju kandidata za rad u Školi.

Sadržaj i način vrednovanja kandidata, pravni i drugi izvori za pripremanje kandidata za vrednovanje nalazi se na mrežnim stranicama Škole.



Osnovna škola Ružičnjak
Donje Svetice 127
10000 Zagreb, Hrvatska
T. +385 1 3491 414
E. osruzicnjak233@gmail.com

Usmeni dio vrednovanja ne može trajati duže od 20 minuta po kandidatu. Svaki član Povjerenstva može postavljati pitanja. Usmeni dio testiranja ima ukupno 6 pitanja.

Svaki član Povjerenstva vrednuje rezultat usmene provjere bodovima od 0 do 10 (svako pitanje).

Ukupno se može ostvariti 180 bodova.

Usmena provjera može sadržavati i praktičnu provjeru znanja, sposobnosti i vještina o čemu odluku donosi Povjerenstvo i utvrđuje način i sadržaj praktičnog dijela usmene provjere te objavljuje obavijest na mrežnim stranicama škole najranije 3 dana prije provjere.

Smatra se da je kandidat zadovoljio na usmenoj provjeri ako je osvojio 90 ili više bodova. U slučaju da nitko od kandidata ne osvoji 90 ili više bodova na usmenoj provjeri, natječaj će se ponoviti.

Ravnateljica na temelju rang liste predlaže Školskom odboru zasnivanje radnog odnosa s najbolje rangiranim kandidatom koji je zadovoljio na usmenoj provjeri.

Poziv na razgovor objavljen je dana 26. svibnja 2022. na mrežnoj stranici Osnovne škole „Ružičnjak“ <http://os-ruzicnjak.hr/default.aspx?id=6> pod nazivom „O školi“, podrubrici „Vrednovanje kandidata“.

**POVJERENSTVO ZA VREDNOVANJE KANDIDATA
PREDSJEDNICA**